Mathématigues — CM1 - Lundi 23 mars

corvections des opérations et des exercices denumération
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Numération :

1) Ecris en chiffres les nombres suivants

six-mille-quatre-cent-soixante -douze = 6 472 trois-cents-quatre -vingt-hurt-mille-onze = 388 O11

sept-cent-cinguante -mille -trois-cent-six = 750 306 quatre-vingt-dix-sept-mille -trente-neuf = 97 039

hurt-mille -soixante -dix-neuf = 8 O79 un-million-cing-cent-mille-quinze = 1 500 O15

2) Ecris en lettres les nombres suivants :

(Tu peux utiliser la fiche mémo dans ton porte-vues )

105 321 = cent-cing-mille-trois-cent-vingt-et-un
74 003 = soixante-quatorze-mille-trois
17 300 = dix-sept-mille-trois-cents

1 300 541 = un-million-trois-cent-mille-cing-cent-quarante-et-un
12 000 600 = douze-millions-six-cents

94 779 = quatre-vingt-quatorze-mille-sept-cent-soixante-dix-neuf

3) Classe dans ['ordre décrorssant ( du plus grand au plus petit ) les nombres survants :

7230 — 7 330 - 73 200 — 7 320 — 7 220 — 740 — 7 321 — 7 340

solution : 73 200 > 7 340 > 7 330 > 7 321 > 7 320 > 7 230 > 7 220 > 740

4) Ecris tous les nombres possibles avec ces 3 chiffres 1, 8 et 5 :

111-115-118-151-155-158-181-185-188
511-515-518-551-555-558-581-585-5838
811-815-818-851-855-858-881-885-888

IlyaaX3 =27 combinaisons possibles.




